2016年11月1日株式会社アースプラス

「真の表現の自由」を求めるアーティストのための 無審査・自由出品の公募展 第7回東京アンデパンダン展 開催

展示会期 2016年11月5日(土)~11月20日(日) ■11/5(土)17:00~ 説明アンデパンダン/オープニングパーティー開催 ■11/19(土)18:00~ 上演アンデパンダン開催

http://earth-plus.net/?p=7680

株式会社アースプラス(東京都江東区木場/代表取締役:松尾直樹)が運営する、EARTH+GALLERY(アースプラスギャラリー/東京都江東区木場)は、2016年11月5日(土)~11月20日(日)の期間、真の表現の自由を求めるアーティストのための、無審査・自由出品の公募展である「第7回東京アンデパンダン展」を開催いたします。第7回となる今回の東京アンデパンダン展では、「展覧アンデパンダン」(展覧会)、「入札アンデパンダン」(人気投票+販売)、「説明アンデパンダン」(出品作家による作品説明会)、「上演アンデパンダン」(パフォーマンス出演)の4つのアンデパンダンを開催いたします。



今年も、全国各地から意欲溢れるアーティストの方々にご参加いただき、小規模ながらもユニークな公募展を開催しております。本展を通して、アートに触れる機会が少ない方も、ぜひご高覧、ご参加頂き、アートを身近に感じてみて下さい。

■「第7回東京アンデパンダン展」概要

名 称:「第7回東京アンデパンダン展」

会 期 : 2016年11月5日(土)~11月20日(日)※毎週月曜休廊

時 間 : 各日 11:00~19:00 ※最終日のみ 17:00 終了

料 金 :無料

会 場 : EARTH+GALLERY 〒135-0042 東京都江東区木場 3-18-17 1 F

U R L : http://earth-plus.net/?p=7680

主 催 : 東京アンデパンダン実行委員会/EARTH+GALLERY (株式会社アースプラス)

■東京アンデパンダン展とは

「アンデパンダン展」(salon des artistes independants)とは、ジョルジュ・スーラ、ポール・シニャックらが 1884 年に考案した、出展料さえ支払えば誰でも出展でき、かつ褒賞や出展資格区分で作品や出展者への評価を行わない「真の表現の自由」を確保するための展覧会の形式です。

東京アンデパンダン展は、アーティストたちに自由な表現の場を提供し、彼らの活動を支持するべく、2009年に gallery COEXIST (台東区)にてスタートしました。2013年の第4回展より会場を現在のEARTH+GALLERYに移し、作品購入も可能な「入札アンデパンダン」など、来場者が参画出来るユニークな企画も加え、引き続き日本の芸術文化の活性化に寄与しています。同展には、毎回、全国から年齢も経歴も様々な出品者の応募があり、アーティストたちの交友の場としても機能しています。

■「第7回東京アンデパンダン展」に関するお問い合わせ先

催:東京アンデパンダン実行委員会(EARTH+GALLERY内)

住 所:〒135-0042 東京都江東区木場 3-18-17 1F TEL/FAX: 03-5809-9949 (11:00~19:00/月曜休)

M A I L: <u>info@earth-plus.net</u>
U R L: <u>http://earth-plus.net</u>



■ EARTH+GALLERY 概要

名称 : EARTH+GALLERY

URL : http://earth-plus.net/

所在地 : 〒135-0042 東京都江東区木場 3 丁目 18-17-1F (2F gallery COEXIST-TOKYO)

アクセス : 木場駅 3 番出口から徒歩 6 分/門前仲町駅 1 番出口から徒歩 10 分

TEL: 03-5809-9949

事業内容 : 美術作品の展示・販売、イベントの企画・運営

運営母体 :株式会社 アースプラス

第6回東京アンデパンダン展 説明アンデパンダンの様子







第6回東京アンデパンダン展の展示風景



第6回東京アンデパンダン展 上演アンデパンダンの様子